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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους Υπουργούς 

Οικονομικών & Εθνικής Οικονομίας 

Εσωτερικών 

Θέμα : «Καθεστώς φορολόγησης σχολικών κυλικείων και αυθαίρετος προσδιορισμός 

ημερών λειτουργίας» 

 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Π.Σ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως 

Αναφορά το με αρ. πρωτ.262/05.10.2024 Υπόμνημα Διαμαρτυρίας του Σωματείου 

Μισθωτών Κυλικείων Δημόσιων Σχολείων Ν. Μαγνησίας σχετικά με το ειδικό καθεστώς 

φορολόγησης με κριτήριο τις πραγματικές ημέρες εργασίας και την δυσαρέσκεια του κλάδου 

για τον αυθαίρετο προσδιορισμό ημερών που είναι αντίθετος με την νομοθεσία του 

Υπουργείου Παιδείας στο οποίο ανήκει η λειτουργία τους. 

 

Όπως αναφέρει ο νόμος που διέπει τα σχολικά κυλικεία, οι συνολικές ημέρες λειτουργίας δεν 

ξεπερνούν τις 189 ετησίως. Οι επαγγελματίες του κλάδου είχαν λάβει την διαβεβαίωση από 

το Υπουργείο Οικονομικών ότι τα σχολικά κυλικεία θα φορολογηθούν σύμφωνα με τις ημέρες 

λειτουργίας τους, οι οποίες θα δηλώνονταν από τον μισθωτή του κυλικείου και θα 

προσκομιζόταν η αντίστοιχη βεβαίωση του Διευθυντή του Σχολείου. Σύμφωνα με αυτές τις 

οδηγίες συμπληρώθηκαν και υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι φορολογικές δηλώσεις. 

Η εκκαθάρισή τους δεν έχει ολοκληρωθεί για όλους με συνέπεια να χάνουν επιδόματα, 

voucher παιδικών σταθμών και ΚΔΑΠ, και άλλες επιδοτήσεις. 

 

Χιλιάδες επαγγελματίες ενημερώθηκαν πως έχει προκύψει εγκύκλιος από την ΑΑΔΕ η οποία 

ορίζει τις ημέρες φορολόγησης των σχολικών κυλικείων σε 255 για την Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση και σε 274 για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

 

Στο Υπόμνημα διαμαρτυρίας τίθενται σοβαρά ερωτήματα για την έκδοση της συγκεκριμένης 

οδηγίας που δημιουργεί αδικίες και πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση στους μισθωτές των 

σχολικών κυλικείων. 
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Ζητείται άμεσα η διευθέτηση του ζητήματος και η αναθεώρηση του προσδιορισμού των 

ημερών. 

 

Επισυνάπτεται το Υπόμνημα Διαμαρτυρίας του Σωματείου Μισθωτών Κυλικείων 

Δημόσιων Σχολείων Ν. Μαγνησίας 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα, 09.10.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

 

 

 








